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Inovaţie în administraţie

Programul Operaţional

"Dezvoltarea Capacităţii

Administrative"

	„Bună Guvernare prin Integritate și Responsabilitate în Sistemul de Sănătate Românesc” 
- Proiect cofinanţat din Fondul Social European, prin Programul Operațional „Dezvoltarea Capacității Administrative”- 
Cod SMIS 35002



Nr. 17225 / 15.03.2015
Către: Asociațiile de pacienți / Organizațiile societății civile active în sectorul de sănătate
În atenţia: domnului/doamnei Președinte/Director
Stimate domnule Președinte / Director,

Stimată doamnă Președinte / Director,

Urmare a aprobării Ordinului Ministrului Sănătăţii nr. 145/2015 pentru aprobarea componenţei şi a atribuţiilor Consiliului de Etică ce funcţionează în cadrul spitalelor, precum şi a Ordinului nr. 146/2015 privind aprobarea implementării Mecanismului de Feedback al Pacientului în spitalele publice, vă informăm că Ministerul Sănătăţii, prin Compartimentul de Integritate, a inițiat procedura de constituire a Registrului Național al Asociațiilor de Pacienți, în vederea participării în cadrul Consiliilor de Etică din spitalele publice a reprezentanților asociațiilor de pacienți / organizațiilor societății civile active în sectorul de sănătate și al stimulării implicării acestora în procesele consultative și decizionale ce privesc serviciile de sănătate.

Potrivit noilor ordine ministeriale intrate în vigoare, Consiliile de Etică din cadrul spitalelor publice vor avea în componenţă reprezentanţi ai asociaţiilor de pacienţi, ai corpului medico-sanitar al spitalului, ai asistenţilor medicali din spital, consilierul juridic al unității sanitare.
Conform art. 4, alin. (11), din Ordinul nr. 145 /2015 pentru aprobarea componenţei şi a atribuţiilor Consiliului de Etică ce funcţionează în cadrul spitalelor: „În vederea desemnării reprezentanților asociațiilor de pacienți în cadrul Consiliilor de Etică, Ministerul Sănătății, prin Compartimentul de Integritate, informează opinia publică cu privire la demersul de constituire a acestor consilii și realizează un registru electronic al asociațiilor de pacienți interesate să se implice în activitatea consiliilor de etică ale unităților sanitare, conform definiției prevăzute în art. 1 lit. k).”

Aşadar, Compartimentul de Integritate al Ministerului va realiza şi administra un registru electronic al asociaţiilor de pacienţi în care vă invită să vă înscrieţi pentru a putea face parte din componenţa Consiliilor de Etică. Registrul va fi actualizat permanent pentru a asigura posibilitatea oricărei organizații ce corespunde criteriilor solicitate de a-şi prezenta candidaturile pentru poziţia de membru al Consiliilor de Etică ale spitalelor publice.
Registrul asociaţiilor de pacienţi va fi organizat pe judeţe și va fi publicat pe pagina web a Ministerului Sănătăţii, fiind comunicat tuturor unităților sanitare publice. Registrul are ca scop facilitarea comunicării și cooperării între Ministerul Sănătății, unitățile sanitare și reprezentanții asociațiilor de pacienți / organizațiilor societății civile în interiorul sistemului public de sănătate, atât cu privire la activitatea Consiliilor Etice, cât și în cadrul altor inițiative de cooperare și informare. 

În acest scop, puteți să descarcați formularul de înregistrare postat pe adresa: http://www.integritate.ms.ro/?pag=231 și să-l transmiteți pe adresa de e-mail: cristian.petcu@ms.ro, sau să încărcați datele direct folosind următorul link: http://infrastructura-sanatate.ms.ro/inscriere_asociatii_pacienti. Pentru realizarea primei variante a registrului considerăm utilă transmiterea acestor informații până la data de 24.03.2015. Pentru clarificări vă recomandăm să ne contactați la: 
Telefon: 021.319.44.00 
E-mail: cristian.petcu@ms.ro
Persoană de contact: dnul Cristian Petcu, Coordonator al Compartimentului de Integritate.

Vă mulţumim pentru colaborare.
Cu stimă,

SECRETAR DE STAT
FRANCISK IULIAN CHIRIAC
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